Lūgums atbalstīt Mieram tuvu informatīvi un veicināt tā lasīšanu

Lūdzam informatīvi atbalstīt Mieram tuvu un veicināt tā lasīšanu. Ja vien Jūsu draudzē ir grāmatu galds, esat saņēmuši jūlija izdevumu. Lūdzu, sludinājumos painformējiet draudzi, ka Mieram tuvu ir pieejams un ka Jūs kā priesteris mudināt Mieram tuvu iegādāties un lasīt – jo katrs Mieram tuvu pirkums ir atbalsts izdevumam, kā arī, protams, tas ir labs palīgs cilvēkam viņa garīgajā dzīvē. 
Īpaši “magnētiņi”, ko var uzsvērt, runājot par jūlija izdevumu: 
· Sadaļā “Svētā Mise”, kā arī svētku dienām ir publicētas liturģiskās lūgšanas jaunajā redakcijā, kas būs obligāta no 17. augusta. Cilvēki jau var sākt ar jauno kārtību iepazīties; 
· Sadaļā “Mēneša liecinieks” sirsnīga intervija ar disidenti un dedzīgu kristieti Lidiju Doroņinu-Lasmani, kura mēneša izskaņā svinēs simto dzimšanas dienu; 
· Sadaļā “Mēneša svētais” iespēja iepazīties ar katehētu un mocekli no Papua-Jaungvinejas; rakstā autore stāsta arī par šīs eksotiskās valsts Baznīcu un tradīcijām. 
Paldies, ja Jums būs iespēja ar šo informāciju dalīties.
 
Garāka vēstule situācijas izklāstam: 
Šobrīd Mieram tuvu izdodam 4700 eks. lielā tirāžā. Aptuveni 1000 eks. dāvinām, pateicoties MT Solidaritātes fondam. Mums ir aptuveni 800 abonementu. Pārējos aptuveni 2900 eks. mums ir noteikti jāspēj pārdot, lai varam turpināt piedāvāt grāmatiņu par tādu pašu cenu kā līdz šim. Vai 2900 eks. ir daudz? Man personiski tas nešķiet ļoti ambiciozs skaitlis. 
Jau tradicionāli vasara ir “tukšāks” laiks no grāmatu pārdošanas viedokļa – cilvēki izbrauc vai bauda vasaru un, iespējams, garīgā disciplīna aizslīd otrā plānā. Lūdzu, jo īpaši tagad uzsveriet, ka Mieram tuvu var būt lielisks ceļabiedrs arī vasarā. Mums vēl birojā ir jūlija izdevumi… Priecāsimies, ja pēc svētdienas dievkalpojuma kāda draudze pasūtīs kādu papildu eksemplāru – ar prieku tos nosūtīsim ar “Omniva” – sūtījums aiziet divās dienās, uz nākamo svētdienu ar garantiju būs klāt!
Lūdzu, godātie priesteri, iespēju robežās aiciniet cilvēkus atbalstīt Mieram tuvu iznākšanu, to regulāri iegādājoties un lasot. Gribu uzsvērt, ka Mieram tuvu – tā ir vesela “pasaule”, par kuras pastāvēšanu – es ceru – priecājamies mēs visi. Kamēr ir Mieram tuvu, mums ir katoļu izdevniecība, kas var izdot arī citas kristīgās grāmatas. Kamēr ir Mieram tuvu, Jūs, priesteri, šo izdevumu ik mēnesi varat saņemt par brīvu – gan sev, gan arī savam pastorālajam darbam. Darbojas mājaslapa ar internetveikalu, kurā ir iegādājamas gan izdevniecību “KALA Raksti” un “Dzīvības straumes”, gan citu kristīgo izdevēju grāmatas… Lūdzu, lolosim šo izdevumu kopā, lai varam to turpināt lietot arī turpmāk! 
Priecāšos arī par Jūsu padomiem, kā mums saimniekot labāk, labprāt uzklausīšu arī konstruktīvu kritiku, kas, Jūsuprāt, būtu jādara citādi. Lūdzu, uzskatīsim Mieram tuvu par mūsu kopīgu lietu! 

Sirsnīga pateicība jau iepriekš par veltīto laiku! 
Aija Balode, Mieram tuvu redaktore
